


БЕЛЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ
WHITE WINES BY THE GLASS

ДОМАШНЕЕ ВИНО сухое 285

SPAIN 
ALMA DEL TORO 395
Альма Дель Торо, полусухое, Испания
Вкус вина сбалансированный и легкий, обладает утонченной 
кислинкой и мягкой текстурой с фруктовыми тонами. Послевкусие 
приятное. Вино подают в качестве аперитива с блюдами из белого 
мяса, пастой, голубыми сырами и разнообразными десертами 

ALMA DEL TORO VIURA 565
Альма Дель Торо Виура, сухое, Испания 
Вкус вина сбалансированный, мягкий, легкий, чуть маслянистый, 
с нотками цитрусовых и жасмина. Вино подходит к рыбным блюдам, 
морепродуктам, закускам и рису

ITALY 
MONTEFIORE PINOT GRIGIO IGT 625
Монтефьоре Пино Гриджио, полусухое, Италия 
Превосходное вино светло-соломенного цвета. Обладает насыщенным 
ароматом трав и устойчивым послевкусием. Прекрасно сочетается 
с рыбой, легкими салатами

GEORGIA 
KVEZANI CINANDALI  385
Цинанадали Квезани, сухое, Грузия 
Соломенно-золотистый цвет с блеском. В аромате: ноты белых цветов, 
лимона, винограда, полевых трав. Нежный, тонкий вкус с тонами зеленого 
яблока, персика, абрикосовой косточки. Вкус с легкой горчинкой, в послевкусии 
можно ощутить освежающую кислинку, перетекающую в цитрусовые ноты 

KVEZANI ALAZANSKAYA DOLINA 425
Алазанская Долина Квезани, полусладкое, Грузия 
Вино светло-соломенного цвета. Аромат с нотами белых цветов, персика, 
винограда, липового мёда и ванили. Нежный, мягкий вкус с выраженной 
сладостью, фруктовыми тонами и освежающей кислинкой в послевкусии

RKATSITELI QVEVRI ASKANELI 525
Ркацители Квеври Асканели, сухое, Грузия 
Золотистый цвет с янтарными переливами. Яркий фруктовый 
аромат, с характерными оттенками айвы и печеного яблока. 
Гармоничный бархатистый вкус с хорошим балансом кислотности 
и приятной пикантной ноткой в послевкусии

OTHER COUNTRIES 
CHATEAU TAMAGNE SELECT 295
Шато Тамань Селект Блан, сухое, Россия  
Свежий, гармоничный вкус вина обладает живой природной кислотностью. 
В его палитре: тона белых фруктов с нюансами минералов. Вино хорошо 
сочетается с легкими закусками, блюдами из мяса птицы и морепродуктами  

ALMA VALLEY PIQUE-NIQUE 395
Альма Валлей Пикник, полусухое, Крым  
Вино послужит прекрасным аперитивом и удачным сопровождением 
для широкой гаммы рыбных блюд и холодных закусок 

OSADIA 485
Осадия, полусладкое, Чили  
Мягкий вкус вина с приятной фруктовой сладостью и тонкими цветочными 
отголосками. Вино подходит к белому мясу, салатам, закускам и десертам

EL PARO SAUVIGNON BLANC 525
Эль Паро Совиньон Блан, сухое, Чили  
Свежий аромат с нотами лайма, скошенной травы, зеленого перца, 
белого персика. Яркий фруктовый вкус с минеральными нюансами, 
хрустящей кислотностью и цитрусовым послевкусием

KEF BY KARAS  525
Кеф Бай Карас, сухое, Армения  
Вино светло-соломенного цвета с золотистыми бликами. Элегантный 
аромат с нотами тропических, цитрусовых и спелых косточковых 
фруктов, с живой кислотностью и долгим гармоничным послевкусием 

BONAVITA VINHO WHITE 625
Бонавита, полусухое, Португалия 
Легкое, свежее вино с цитрусовыми нотками во вкусе и аромате. 
Рекомендуется подавать к салатам, спарже, морепродуктам, рыбе, 
суши и к холодным закускам

125 ml



ДОМАШНЕЕ ВИНО полусладкое / сухое / гранатовое 285

SPAIN 
ALMA DEL TORO 425
Альма Дель Торо, полусухое, Испания  
Вкус вина сбалансированный, обладает мягкой текстурой и тонами зрелых 
фруктов. Послевкусие умеренное. Вино превосходно сочетается с блюдами 
из мяса в остром соусе, пряными сырами и разнообразными десертами

ALMA DEL TORO TEMPRANILLO 565
Альма Дель Торо Темпранильо, сухое, Испания 
Вино обладает сочным фруктовым вкусом с хорошо 
сбалансированной кислотностью и приятным послевкусием. 
Вино прекрасно сочетается с блюдами из белого и красного мяса, 
макаронными изделиями, рисом, овощными блюдами и сырами  

ITALY 
MONTEFIORE CHIANTI COLLI SENESI DOCG 625
Монтефьоре Кьянти Колли Сенези, сухое, Италия 
Округлое, необычайно мягкое, полнотелое вино насыщенного 
рубинового цвета, с нотками вишни и  ароматом красных ягод. 
Прекрасно сочетается с пиццей, салатами и пастой

GEORGIA 
KVEZANI ALAZANSKAYA DOLINA 425
Алазанская Долина Квезани, полусладкое, Грузия
Вино рубинового цвета. Выразительный аромат с нотами вишни, красной 
смородины, сливы и легким сливочным тоном. Нежный, мягкий вкус с выраженной 
сладостью, фруктовыми тонами и освежающей кислинкой в послевкусии

KVEZANI SAPERAVI 465 
Саперави Квезани, сухое, Грузия
Вино насыщенного бордового цвета с пурпурными отблесками. 
Аромат с тонами темных ягод и фруктов, чёрного винограда, 
чернослива, алычи, пряных трав. Освежающий, терпкий вкус с 
выраженной кислотностью и мелкозернистыми танинами

KVEZANI KINDZMARAULI 585 
Киндзмараули Квезани, полусладкое, Грузия
Вино глубокого гранатового цвета. Выразительный аромат с нотами 
черешни, сливы, ежевики, чёрной смородины, вишневой косточки. 
Округлый, мягкий вкус с выраженной сладостью, бархатистой 
структурой, свежей кислотностью и долгим насыщенным послевкусием

OTHER COUNTRIES 
CHATEAU TAMAGNE SELECT ROUGE 295
Шато Тамань Селект Руж, сухое, Россия          
В сочном, насыщенном, свежем вкусе вина ощущаются оттенки 
чернослива и вишни. Структурированные, мягкие танины составляют 
гармоничное сочетание с фруктовой кислотностью. Вино может 
подаваться с блюдами из белого мяса и овощами на гриле 

GOOD STEAK CABERNET 345
Гуд Стейк Каберне, сухое, Россия          
Насыщенный пурпурно-рубиновый цвет. Выразительный аромат с тонами 
чёрной смородины, вишни и сливы с изящными нюансами пряных специй. Яркий 
фруктовый вкус с мягкой текстурой, объемным телом и слегка шершавыми 
танинами. Послевкусие с нотками вишни и дымного чернослива 

TSVETA ARMENII 425
Цвета Армении Кишмиш, полусладкое, Армения
Вино насыщенного рубинового цвета с пурпурными бликами. Яркий 
аромат спелых чёрных ягод, сладких специй и пряностей, вишневой 
косточки, садовых цветов. Полнотелое, со сладким бархатистым 
вкусом, гармоничной терпкостью и долгим насыщенным послевкусием 

TSVETA ARMENII BLACKBERRY 425
Цвета Армении Ежевичное, полусладкое, Армения 
Вино насыщенного рубинового цвета. Яркий характерный ежевичный 
аромат, с пряными и медовыми нотами. Сладкий, немного терпкий 
вкус чёрных ягод, с гармоничной кислинкой и ярким послевкусием

EDC N.V. WINES AND SPIRITS AUSTRALIA SHIRAZ  495
Идс Н.В. Вайнз Энд Спиритс Шираз, сухое, Австралия                 
Вино насыщенного рубиново-красного цвета. Яркий аромат раскрывается 
оттенками сладких спелых слив, черничного джема и специй. Мягкий, 
прекрасно сбалансированный вкус, полный тонов спелых садовых ягод, 
горького шоколада, с нюансами чёрного перца в обволакивающем послевкусии

KEF BY KARAS  525
Кеф Бай Карас, сухое, Армения
Темно-рубиновый цвет с пурпурными оттенками. Яркий аромат с нотами сливы, 
ежевики, темных ягод, табачного листа и какао бобов. Во вкусе повторение 
темных фруктов, бархатистые танины, яркое гармоничное послевкусие

125 ml

КРАСНЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ
RED WINES BY THE GLASS



ALMA VALLEY  425
Альма Валлей, сухое, Россия    
Нежно-розового цвета с легким золотистым оттенком. 
Свежий плодовый аромат с тонами спелых лесных ягод. 
Прекрасный сухой аперитив и сопровождение к широкой 
гамме холодных закусок, паштетам, легким салатам 
и мягким сырам 

ALLA MODA PINOT GRIGIO ROSATO  595
Алла Мода Пино Гриджио, сухое, Италия    
Нежного розово-кораллового цвета, с деликатным 
цветочным ароматом, переплетающимся с тонкими 
нотами садовой клубники, красной смородины, малины. 
Элегантный вкус красных ягод, розового перца со свежим 
минеральным оттенком, сбалансированной кислотностью 
и свежим послевкусием с изысканной пряной горчинкой

125 ml

ВЫ МОЖЕТЕ КУПИТЬ У НАС ЛЮБУЮ БУТЫЛКУ ВИНА С СОБОЙ
YOU CAN BUY ANY BOTTLE OF WINE WITH YOU

РОЗОВЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ
ROSE WINES BY THE GLASS

CHATEAU TAMAGNE RESERVE 2 550
Шато Тамань Резерв, белое, полусладкое, Россия   
Вино цвета молодой соломы. Чистый аромат состоит из нот луговых трав 
и цитрусовых оттенков. Вкус нежный, с оттенками спелых фруктов, 
приятная сладость сбалансирована освежающей кислотностью 

CHATEAU TAMAGNE SELECT BLANC BRUT 2 550
Шато Тамань Селект, брют, белое, Россия  
Игристое вино демонстрирует освежающий, сочный, 
сбалансированный вкус с приятной кислинкой и легкими фруктово-
цветочными оттенками в чистом послевкусии. Игристое вино 
рекомендуется подавать охлажденным к блюдам из мяса домашней 
птицы, рыбы, морепродуктов, к легким закускам и овощным блюдам  

FIOR DI PESCO LAMBRUSCO DELL’EMILIA 3 250
Фьор Ди Песко Ламбруско Делль Эмилия, 
белое, полусладкое, Италия 
Вино светло-соломенного цвета, ароматное и полусладкое. Обладает 
фруктово-цветочным ароматом с нотками боярышника и яблока. 
Идеально сочетается с блюдами из белого мяса, рыбы и с молодыми сырами

ASKANELI BRUT 3 480
Асканели, брют, Грузия 
Чистый соломенный цвет. Устойчивый элегантный перляж. Волнующий 
аромат с тонами благоухающих весенних цветов, душистых абрикосов 
и яблок. Освежающий легкий гармоничный вкус с хорошим балансом 
кислотности, оттенками цитрусов и мягким фруктовым послевкусием  

MONTEFIORE PROSECCO DOC 4 080
Монтефьоре Просекко Док, белое, брют, Италия 
Вино обладает ароматом груши и цитрусовых фруктов, имеет 
свежий сливочный вкус. Идеально сочетается со всеми закусками 
и блюдами из морепродуктов, прекрасно в качестве аперитива

MARTINI PROSECCO DOC 5 950
Мартини Просекко, белое, сухое, Италия
Аромат вина наполнен яблочными, грушевыми и цветочными оттенками. Вкус 
вина – свежий, с фруктовыми нотами грейпфрута, зеленого яблока, персика, пряным 
послевкусием. Вино идеально сочетается с острыми блюдами, белым мясом и рыбой 

MARTINI ASTI DOCG 5 950 
Мартини Асти, белое, сладкое, Италия
В легком фруктовом аромате вина преобладают тона свежего винограда. 
Вино имеет сладкий вкус с оттенками яблока, персика, апельсина и мёда. 
Вино идеально сочетается с сыром, фруктами или десертами

750 ml

CHATEAU TAMAGNE RESERVE 455
Шато Тамань Резерв, белое, полусладкое, Россия   
Вино цвета молодой соломы. Чистый аромат состоит из нот луговых трав 
и цитрусовых оттенков. Вкус нежный, с оттенками спелых фруктов, 
приятная сладость сбалансирована освежающей кислотностью 

CHATEAU TAMAGNE SELECT BLANC BRUT 455
Шато Тамань Селект, брют, белое, Россия  
Игристое вино демонстрирует освежающий, сочный, 
сбалансированный вкус с приятной кислинкой и легкими фруктово-
цветочными оттенками в чистом послевкусии. Игристое вино 
рекомендуется подавать охлажденным к блюдам из мяса домашней 
птицы, рыбы, морепродуктов, к легким закускам и овощным блюдам

ASKANELI BRUT 595
Асканели, брют, Грузия 
Чистый соломенный цвет. Устойчивый элегантный перляж. Волнующий 
аромат с тонами благоухающих весенних цветов, душистых абрикосов 
и яблок. Освежающий легкий гармоничный вкус с хорошим балансом 
кислотности, оттенками цитрусов и мягким фруктовым послевкусием  

MONTEFIORE PROSECCO DOC 695
Монтефьоре Просекко Док, белое, брют, Италия 
Вино обладает ароматом груши и цитрусовых фруктов, имеет 
свежий сливочный вкус. Идеально сочетается со всеми закусками 
и блюдами из морепродуктов, прекрасно в качестве аперитива  

125 ml

ИГРИСТЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ
SPARKLING WINES BY THE GLASS

ИГРИСТЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ
SPARKLING WINES BY BOTTLE



ДОМАШНЕЕ ВИНО сухое кувшин (1 литр)  2 280
сухое

SPAIN 

ALMA DEL TORO 2 370
Альма Дель Торо, полусухое
Вкус вина сбалансированный и легкий, обладает утонченной 
кислинкой и мягкой текстурой с фруктовыми тонами. Послевкусие 
приятное. Вино подают в качестве аперитива с блюдами из белого 
мяса, пастой, голубыми сырами и разнообразными десертами

ALMA DEL TORO VIURA 3 150
Альма Дель Торо Виура, сухое 
Вкус вина сбалансированный, мягкий, легкий, чуть 
маслянистый, с нотками цитрусовых и жасмина. Вино 
подходит к рыбным блюдам, морепродуктам, закускам и рису  

EL COTO BLANCO RIOJA 3 950
Эль Кото Бланко Риоха, сухое 
У вина освежающий, гармоничный, превосходно 
сбалансированный вкус с ярко выраженной минеральностью 
и удивительно долгим послевкусием 

ITALY 

MONTEFIORE PINOT GRIGIO IGT 3 570
Монтефьоре Пино Гриджио, полусухое 
Превосходное вино светло-соломенного цвета. Обладает 
насыщенным ароматом трав и устойчивым послевкусием. 
Прекрасно сочетается с рыбой, легкими салатами

MONTEFIORE SOAVE DOC 4 250
Монтефьоре Соаве, полусухое
Исключительное вино искристого соломенного цвета, с деликатной, 
сбалансированной текстурой, произведено в широко известной 
традиционной области Соаве. Яркое, с приятным долгим послевкусием. 
Прекрасно сочетается с холодными закусками и блюдами из морепродуктов 

PAOLOLEO MALVASIA IGP 4 650
Паололео Мальвазия, IGP, полусухое
Вино демонстрирует чистый, освежающий вкус с хорошо сбалансированной 
кислотностью и стойким послевкусием. Вино хорошо сочетается с легкими 
закусками, блюдами из рыбы, морепродуктами, белым мясом и мягкими сырами  

CIAREA GAVI DI GAVI DOCG 6 950
Чареа Гави ди Гави, сухое
Обладает искрящимся соломенным цветом, душистым 
ароматом с нотками свежих фруктов и белых цветов, 
гармоничным, полнотелым, свежим и элегантным вкусом 

FRANCE 

L’OUTSIDER SAUVIGNON BLANC, BORDEAUX AOC 4 950
Ле Аутсайдер Совиньон Блан, Бордо АОС, сухое  
Идеальный Совиньон Блан, собранный на прохладных склонах с глинистыми 
и известняковыми почвами. Раскрывает естественный характер терруара: 
свежее, чистое и хрустящее, без остаточного сахара и выдержки в дубе 

CHABLIS DOMAINE DES HATES AOC 10 990
Шабли Домен дез Ат, AOC, сухое 
Обладает бледно-золотистым цветом, свежим ароматом с минеральными 
и йодистыми нотками. Во вкусе раскрываются минеральные тона и оттенки 
цитрусовых фруктов. Длительное послевкусие со свежими нотками ментола

750 ml

ВЫ МОЖЕТЕ КУПИТЬ У НАС ЛЮБУЮ БУТЫЛКУ ВИНА С СОБОЙ
YOU CAN BUY ANY BOTTLE OF WINE WITH YOU

БЕЛЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ
WHITE WINES BY BOTTLE

GEORGIA 

KVEZANI CINANDALI  2 130
Цинанадали Квезани, сухое 
Соломенно-золотистый цвет с блеском. В аромате: ноты белых цветов, 
лимона, винограда, полевых трав. Нежный, тонкий вкус с тонами зеленого 
яблока, персика, абрикосовой косточки. Вкус с легкой горчинкой, в послевкусии 
можно ощутить освежающую кислинку, перетекающую в цитрусовые ноты 

KVEZANI ALAZANSKAYA DOLINA 2 370
Алазанская Долина Квезани, полусладкое 
Вино светло-соломенного цвета. Аромат с нотами белых цветов, персика, 
винограда, липового мёда и ванили. Нежный, мягкий вкус с выраженной 
сладостью, фруктовыми тонами и освежающей кислинкой в послевкусии 

RKATSITELI QVEVRI ASKANELI 2 970
Ркацители Квеври Асканели, сухое 
Золотистый цвет с янтарными переливами. Яркий фруктовый 
аромат, с характерными оттенками айвы и печеного яблока. 
Гармоничный бархатистый вкус с хорошим балансом кислотности 
и приятной пикантной ноткой в послевкусии

MANAVI ASKANELI 3 650
Манави Асканели, сухое  
Блестящий светло-соломенный цвет. Тонкий аромат раскрывается 
оттенками весенних и летних цветов, зеленого яблока, белой черешни, 
душистых трав, груши и цитрусовых фруктов. Элегантный вкус повторяет 
узнаваемые сортовые оттенки аромата, демонстрирует хорошую 
структуру и безупречный баланс. Свежее продолжительное послевкусие

OTHER COUNTRIES 

CHATEAU TAMAGNE SELECT 1 770
Шато Тамань Селект Блан, сухое, Россия  
Свежий, гармоничный вкус вина обладает живой природной кислотностью. 
В его палитре: тона белых фруктов с нюансами минералов. Вино хорошо 
сочетается с легкими закусками, блюдами из мяса птицы и морепродуктами

ALMA VALLEY PIQUE-NIQUE 2 370
Альма Валлей Пикник, полусухое, Крым  
Вино послужит прекрасным аперитивом и удачным сопровождением 
для широкой гаммы рыбных блюд и холодных закусок

OSADIA 2 730
Осадия, полусладкое, Чили  
Мягкий вкус вина с приятной фруктовой сладостью и тонкими цветочными 
отголосками. Вино подходит к белому мясу, салатам, закускам и десертам  

EL PARO SAUVIGNON BLANC 2 934
Эль Паро Совиньон Блан, сухое, Чили  
Свежий аромат с нотами лайма, скошенной травы, зеленого перца, 
белого персика. Яркий фруктовый вкус с минеральными нюансами, 
хрустящей кислотностью и цитрусовым послевкусием

KEF BY KARAS  2 970
Кеф Бай Карас, сухое, Армения  
Вино светло-соломенного цвета с золотистыми бликами. Элегантный 
аромат с нотами тропических, цитрусовых и спелых косточковых 
фруктов, с живой кислотностью и долгим гармоничным послевкусием

BONAVITA VINHO WHITE 3 570
Бонавита, полусухое, Португалия 
Легкое, свежее вино с цитрусовыми нотками во вкусе и аромате. 
Рекомендуется подавать к салатам, спарже, морепродуктам, рыбе, 
суши и к холодным закускам

CLIFFHANGER RIESLING 5 850
Клиффхэнгер Риcлинг, полусухое, Германия 
Вино золотистого цвета с зелеными отблесками. Аромат с оттенками 
персиков, груш, цитрусовых и травяными нотами. Вкус свежий и минеральный, 
с нотами цитрусовых, зеленых фруктов. Отлично сочетается с рыбными 
блюдами, а также с морепродуктами и блюдами средиземноморской кухни

750 ml

БЕЛЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ
WHITE WINES BY BOTTLE



ДОМАШНЕЕ ВИНО кувшин (1 литр)  2 280
полусладкое / сухое / гранатовое

SPAIN 

ALMA DEL TORO 2 370
Альма Дель Торо, полусухое  
Вкус вина сбалансированный, обладает мягкой текстурой 
и тонами зрелых фруктов. Послевкусие умеренное. Вино превосходно 
сочетается с блюдами из мяса в остром соусе, пряными сырами 
и разнообразными десертами

ALMA DEL TORO TEMPRANILLO 3 150
Альма Дель Торо Темпранильо, сухое 
Вино обладает сочным фруктовым вкусом с хорошо 
сбалансированной кислотностью и приятным послевкусием. 
Вино прекрасно сочетается с блюдами из белого и красного мяса, 
макаронными изделиями, рисом, овощными блюдами и сырами  

EL COTO CRIANZA RIOJA DOC 4 990
Эль Кото Гарнача Крианса Риоха, сухое
Вино выдерживается в течение 12 месяцев  в бочках из американского 
и французского дуба, имеет пурпурный цвет и чернично-ежевичный 
аромат с нотками  гвоздики и корицы. Это вино обладает полным 
хорошо сбалансированным вкусом. Прекрасно подходит к сыру, белому 
и красному мясу, барашку, рыбе в соусе и блюдам из фасоли   

ITALY 

MONTEFIORE CHIANTI COLLI SENESI DOCG 3 570
Монтефьоре Кьянти Колли Сенези, сухое 
Округлое, необычайно мягкое, полнотелое вино насыщенного 
рубинового цвета, с нотками вишни и  ароматом красных ягод. 
Прекрасно сочетается с пиццей, салатами и пастой

PAOLOLEO NEGROAMARO IGP 4 450
Паололео Негроамаро, полусухое
Вино насыщенного красного цвета с фиолетовым оттенком, обладает 
ярко выраженным фруктовым ароматом с нотами смородины 
и малины. Гармоничный, сочный и свежий вкус. Выдерживается 5 месяцев 
в баках из нержавеющей стали и 1 месяц в бутылке

ARMENIA 

TSVETA ARMENII 2 370
Цвета Армении Кишмиш, полусладкое
Вино насыщенного рубинового цвета с пурпурными бликами. 
Яркий аромат спелых чёрных ягод, сладких специй и пряностей, 
вишневой косточки, садовых цветов. Полнотелое, со сладким 
бархатистым вкусом, гармоничной терпкостью и долгим 
насыщенным послевкусием 

TSVETA ARMENII BLACKBERRY 2 370
Цвета Армении Ежевичное, полусладкое 
Вино насыщенного рубинового цвета. Яркий характерный 
ежевичный аромат, с пряными и медовыми нотами. Сладкий, 
немного терпкий вкус чёрных ягод, с гармоничной кислинкой 
и ярким послевкусием

KEF BY KARAS  2 970
Кеф Бай Карас, сухое
Темно-рубиновый цвет с пурпурными оттенками. Яркий аромат 
с нотами сливы, ежевики, темных ягод, табачного листа и какао 
бобов. Во вкусе повторение темных фруктов, бархатистые 
танины, яркое гармоничное послевкусие

750 ml

ВЫ МОЖЕТЕ КУПИТЬ У НАС ЛЮБУЮ БУТЫЛКУ ВИНА С СОБОЙ
YOU CAN BUY ANY BOTTLE OF WINE WITH YOU

КРАСНЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ
RED WINES BY BOTTLE

GEORGIA 

KVEZANI ALAZANSKAYA DOLINA 2 370
Алазанская Долина Квезани, полусладкое
Вино рубинового цвета. Выразительный аромат с нотами вишни, красной 
смородины, сливы и легким сливочным тоном. Нежный, мягкий вкус с выраженной 
сладостью, фруктовыми тонами и освежающей кислинкой в послевкусии

KVEZANI SAPERAVI 2 610 
Саперави Квезани, сухое
Вино насыщенного бордового цвета с пурпурными отблесками. 
Аромат с тонами темных ягод и фруктов, чёрного винограда, 
чернослива, алычи, пряных трав. Освежающий, терпкий вкус 
с выраженной кислотностью и мелкозернистыми танинами

KVEZANI KINDZMARAULI 3 300 
Киндзмараули Квезани, полусладкое
Вино глубокого гранатового цвета. Выразительный аромат с нотами 
черешни, сливы, ежевики, чёрной смородины, вишневой косточки. 
Округлый, мягкий вкус с выраженной сладостью, бархатистой 
структурой, свежей кислотностью и долгим насыщенным послевкусием

KVEZANI MUKUZANI  4 900 
Мукузани Квезани, сухое
Вино темного рубинового цвета. Аромат с тонами темных ягод 
и фруктов, сливы, черешни, лесных ягод, шоколада. Округлый, 
выразительный вкус с освежающей кислотностью, бархатистыми 
танинами и послевкусием с тонкими мускатными тонами

KHVANCHKARA ASKANELI  5 900
Хванчкара Асканели, полусладкое        
Глубокий темно-рубиновый цвет. В аромате: тона тёмных ягод и сладких 
пряностей, клубники, черники, ежевики, малины, граната, сухофруктов 
и поджаренных орехов. Богатый вкус с балансом сладости и кислотности

OTHER COUNTRIES 

CHATEAU TAMAGNE SELECT ROUGE 1 770
Шато Тамань Селект Руж, сухое, Россия          
В сочном, насыщенном, свежем вкусе вина ощущаются оттенки 
чернослива и вишни. Структурированные, мягкие танины составляют 
гармоничное сочетание с фруктовой кислотностью. Вино может 
подаваться с блюдами из белого мяса и овощами на гриле 

GOOD STEAK CABERNET 1 860
Гуд Стейк Каберне, сухое, Россия          
Насыщенный пурпурно-рубиновый цвет. Выразительный аромат с тонами 
чёрной смородины, вишни и сливы с изящными нюансами пряных специй. 
Яркий фруктовый вкус с мягкой текстурой, объемным телом и слегка 
шершавыми танинами. Послевкусие с нотками вишни и дымного чернослива

EDC N.V. WINES AND SPIRITS  2 934
AUSTRALIA SHIRAZ
Идс Н.В. Вайнз Энд Спиритс Шираз, сухое, Австралия                 
Вино насыщенного рубиново-красного цвета. Яркий аромат раскрывается 
оттенками сладких спелых слив, черничного джема и специй. Мягкий, прекрасно 
сбалансированный вкус, полный тонов спелых садовых ягод, горького шоколада, 
с нюансами чёрного перца в обволакивающем послевкусии 

CLASSIQUE DE MARIE MANHES BORDEAUX AOC 3 950
Классик де Мари Манес Бордо, сухое, Франция 
Вкус вина насыщенный, со зрелыми танинами и приятным, ровным 
послевкусием.  Вино хорошо подходит к мясным блюдам и жаркому

KARMENER DONA DOMINGA RESERVA 4 990
Донья Доминга Карменер Резерва Де Фамилиа, сухое, Чили
Фруктовый аромат с клубничными нотками. Вкус свежий, 
с хорошей кислотностью, приятными танинами и нотками зрелых 
красных фруктов. Идеально подойдет к холодным мясным закускам, 
пицце или к блюдам из морепродуктов. Это вино также восхитительно 
в сочетании с тайской кухней и как аперитив

750 ml

КРАСНЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ
RED WINES BY BOTTLE



ALMA VALLEY  2 370
Альма Валлей, сухое, Россия    
Нежно-розового цвета с легким золотистым оттенком. 
Свежий плодовый аромат с тонами спелых лесных ягод. 
Прекрасный сухой аперитив и сопровождение к широкой гамме 
холодных закусок, паштетам, легким салатам и мягким сырам 

ALLA MODA PINOT GRIGIO ROSATO  3 450
Алла Мода Пино Гриджио, сухое, Италия    
Нежного розово-кораллового цвета, с деликатным цветочным 
ароматом, переплетающимся с тонкими нотами садовой 
клубники, красной смородины, малины. Элегантный вкус 
красных ягод, розового перца со свежим минеральным 
оттенком, сбалансированной кислотностью и свежим 
послевкусием с изысканной пряной горчинкой 

ARTWINE ROSE ASKANELI 3 950
Артвайн Розе Асканели, сухое, Грузия
В аромате свежая клубника с ягодами красной смородины. 
Гармоничный вкус с прекрасным балансом кислотности, 
яркими ягодными тонами и освежающим послевкусием

750 ml

ВЫ МОЖЕТЕ КУПИТЬ У НАС ЛЮБУЮ БУТЫЛКУ ВИНА С СОБОЙ
YOU CAN BUY ANY BOTTLE OF WINE WITH YOU

РОЗОВЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ
ROSE WINES BY BOTTLE

OSBORNE TAWNY 380
Осборн Тони, красный, Португалия 
Производится из смеси нескольких сортов красного винограда, 
выращенного в долине живописной реки Дору на севере 
Португалии. Прекрасное вино, приготовленное 
по старинному рецепту, не требует дополнительной выдержки

40 ml

ПОРТВЕЙН
PORTO

JEREZ OSBORNE FINO QUINTA 390
Херес Осборн Фино Кинта, белый, сухой, Испания  
Портвейн выдержанный в деревянных бочках, 
произведенный из винограда автохтонных сортов.  
Во вкусе тона зрелых фруктов, с ореховым нотами

40 ml

ХЕРЕС
JEREZ

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
BOTTLED BEER

ФРУКТОВОЕ ПИВО
FRUIT BEER

РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DRAFT BEER

БАЛТИКА 0 (0%)                                             0,5   320
Светлый фильтрованный безалкогольный лагер  

БАЛТИКА 7 (5,4%)                                              0,5   490
Светлый фильтрованный лагер

БАЛТИКА 8 ПШЕНИЧНОЕ (5%)                                             0,5   490
Светлое пшеничное нефильтрованное 

ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ 
АМЕРИКАНСКИЙ АМБЕР ЛАГЕР (5,2%)  0,44   490 
Светлый фильтрованный 
американский амбер лагер 

ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ IPA (5,9%)  0,44   490
Нефильтрованный индийский светлый эль 

ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ 
ЯБЛОЧНЫЙ СИДР (5%)  0,45   490 
Сидр яблочный полусухой

ГОРЬКОВСКАЯ ПИВОВАРНЯ 
СИТИ ОФ САНСЕТС (7%) 0,44 690
Нефильтрованный вишневый эль

GUINNESS (4,2%)  0,44   690 
Темное фильтрованное пиво

CHERRY NIGHT (4,6%) 245 365
Фильтрованное фруктовое пиво

ФИРМЕННОЕ ПИВО (4,7%)  225 295
Светлое фильтрованное 

BREWLOK (5,5%)                                        275 395
Стаут 

БАЛТИКА HELLES (4,7%)                                         375 575
Светлый фильтрованный хеллес 

KRONENBOURG 1664 BLANC (4,5%)  395  595
Светлое пшеничное нефильтрованное пиво

ПРИ ПОКУПКЕ 2-Х БОКАЛОВ РАЗЛИВНОГО ПИВА -
3-Й БОКАЛ В ПОДАРОК!
2 GLASSES OF DRAFT BEER = 3!

      0,3       0,5

      0,3       0,5



COCKTAILS 1+1

MARTINI FIERO & TONIC 585
Martini Fiero, тоник, апельсин

МАЛИНОВЫЙ ЗАКАТ / CRIMSON SUNSET 570
водка Граф Ледофф, пюре малины, 
сахарный сироп, сок лимона 

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА / BLUE LAGOON 650
водка Граф Ледофф, сироп блю кюрасао, 
Evervess lemon lime, сок лимона, лимон

ДЖИН ТОНИК / GIN & TONIC 650
джин, тоник, лайм 

СЕКС НА ПЛЯЖЕ / SEX ON THE BEACH 650
водка Граф Ледофф, персиковый сироп, 
ананасовый сок, клюквенный морс, апельсин

КОСМОПОЛИТЕН / COSMOPOLITAN 650
водка Schmidt Supreme, апельсиновый ликёр, 
клюквенный морс, сок лимона, сахарный сироп, лимон

ПЕРСИКОВЫЙ САУЭР / PEACH SOUR                                                     590
Tundra Bitter, персиковый сок, сок лимона,
сахарный сироп, яичный белок

ТЕКИЛА САНРАЙЗ / TEQUILA SUNRISE 650
текила, апельсиновый сок, сироп гренадин, апельсин

ПЕРСИКОВЫЙ СПРИТЦ / PEACH SPRITZ 590
персиковый сок, игристое брют, сироп персик

RED BULL + VODKA                                                 650
водка Граф Ледофф, Red BULL, лимон

МОРОЗНАЯ КЛЮКВА / FROSTY CRANBERRIES 590 
водка LAB№38 клюква-мята, кордиал ЛЬЮ вишня-шисо

КАЙПИРОСКА ГРУША, АЙВА / CAIPIROSKA PEAR, QUINCE  650
водка LAB№38 груша-айва, сахарный сироп, сок лимона

ПИНА КОЛАДА / PIÑA COLADA 690
ром, ананасовый сок, кокосовый сироп, сливки, апельсин

БЕЛЫЙ РУССКИЙ / WHITE RUSSIAN 650
водка Schmidt Supreme, 
кофейный ликёр, сливки, кофе зерна

МОХИТО МАЛИНОВЫЙ / RASPBERRY MOJITO 690
ром, мята, лайм, сахарный сироп, пюре малины, содовая

МОХИТО / MOJITO 690
ром, мята, лайм, сахарный сироп, содовая 

ГРАНАТОВЫЙ ДАЙКИРИ / POMEGRANATE DAIQUIRI 690 
ром, гранатовое пюре,  сок лимона, сахарный сироп

COCKTAILS 1+1

АРБУЗНЫЙ ДЖИН / WATERMELON GIN   690 
джин, Red BULL арбуз, апельсин 

LAB№38 ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА & ТОНИК / 
LAB№38 BLACKCURRANT & TONIC 690 
водка LAB№38 чёрная смородина-бузина, тоник, лайм

ЛОНГ АЙЛЕНД / LONG ISLAND 850
ром, текила, джин Royal Raven Dry, водка Граф Ледофф, 
апельсиновый ликёр, сок лимона, Evervess Cola, лимон, сироп 

ВИШНЯ НА КОНЬЯКЕ / CHERRY ON COGNAC                                                  790 
коньяк Коктебель 5 лет, кордиал ЛЬЮ вишня шисо 

ОРАНДЖ ПАНЧ / ORANGE PUNCH                                                    790 
Tundra Orange Bitter, апельсиновый 
ликёр, апельсиновый сок

СЛИВОЧНЫЙ КОФЕ / CREAMY COFFEE 790 
Black Ram Bourbon Finish, кофейный ликёр, сливки 
 
ВИШНЕВЫЙ САУЭР / CHERRY SOUR 790 
Black Ram Bourbon Finish, вишневый сок, 
сахарный сироп, сок лимона, белок

СТРАСТНАЯ ЗВЕЗДА LAB / PASSION STAR LAB 790 
водка LAB№38 ваниль - бобы тонка, сахарный сироп,
пюре маракуйя, игристое брют

МАЙ ТАЙ / MAI TAI 850
белый ром, Oakheart Original, апельсиновый ликёр, 
ананасовый сок, миндальный сироп, сок лимона, лайм

SHOTS 1+1

БОЯРСКИЙ / BOYARSKY 380
водка Граф Ледофф, гренадин, табаско 

РУМБА / RUMBA 395
ром Oakheart, ликёр Гамбини Кассис

СТРАСТНЫЙ АНГЛИЧАНИН / 
PASSION ENGLISHMAN                                             450
джин Royal Raven Dry, сироп маракуйя, сок лимона 

МЕКСИКАНСКИЙ ТВИСТ / MEXICAN TWIST 480
ликёр бузины, текила  

ВИШНЯ-КОФЕ / CHERRY-COFFEE                                                    480
кофейный ликёр, Tundra Frozen Cherry Bitter  

КОРРЕТТО / CORRETTO                                                    480
Коктебель 5 лет, кофейный ликёр, сок лимона 
 
МЕДУЗА / JELLYFISH 480
Cамбука, апельсиновый ликёр, сливочный ликёр, блю кюрасао  

ОАКХАРТ ШОТЫ / OAKHEART SHOTS 530
Oakheart Original, апельсин 

Б52 / B52 580
кофейный ликёр, сливочный ликёр, апельсиновый ликёр



АПЕРИТИВНЫЕ КОКТЕЙЛИ
APERITIF COCKTAILS

Не участвуют в акции 1 + 1     /   Do not participate in the promotion 1 + 1

CAMPARI TONIC 590
Campari, тоник, лайм

APEROL SPRITZ 790 
Aperol, сухое игристое вино, содовая, апельсин

CAMPARI SPRITZ 850 
Campari, сухое игристое вино, содовая, апельсин 

CAMPARI NEGRONI 870 
Campari, красный вермут, джин 

СЕЗОННЫЕ КОКТЕЙЛИ
SEASONAL COCKTAILS

Не участвуют в акции 1 + 1     /   Do not participate in the promotion 1 + 1

ВОСТОЧНЫЙ БЕЛЫЙ ГЛИНТВЕЙН / 
EASTERN WHITE MULLED WINE 395
сухое белое вино, яблочный сок, яблоко, апельсин, лимон, специи 

ВОСТОЧНЫЙ КРАСНЫЙ ГЛИНТВЕЙН / 
EASTERN RED MULLED WINE 395
сухое красное вино, вишневый сок, яблоко, апельсин, лимон, специи    

ЗАВОДНОЙ АПЕЛЬСИН / A CLOCKWORK ORANGE 425
ром, клубника, апельсиновый сок, лимон, корица

САНГРИЯ БЕЛАЯ / WHITE SANGRIA 580
белое вино, белый вермут, сироп, 
свежие фрукты, игристое белое вино

САНГРИЯ КРАСНАЯ / RED SANGRIA 580
красное вино, розовый вермут, сироп чёрная 
смородина, свежие фрукты, игристое белое вино

САНГРИЯ ПРЯНАЯ / SPICY SANGRIA 580
белое вино, лимончелло, сироп, свежие фрукты, 
игристое белое вино, специи

ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ
BRANDED COCKTAILS

Не участвуют в акции 1 + 1     /   Do not participate in the promotion 1 + 1

MARTINI BIANCO & TONIC 530
Martini Bianco, тоник, апельсин

СМОРОДИНОВЫЙ ЙОГУРТ / CURRANT YOGURT 550
джин Lockwood Berry Twist, вишневый сок, 
сливки, сироп чёрной смородины

ДИКОЕ СЕРДЦЕ / WILD HEART 580  
Апероль, ликёр бузины, тоник, сок лимона

ЛАВЕНДЕР ЛЕДИ / LAVENDER LADY                                             590  
джин Broom Lavender, апельсиновый ликёр, 
сироп лаванда, сок лимона

БРУМ ДЖИН ТОНИК / BOOM GIN & TONIC                                             590  
джин Broom Dry, тоник, лайм

БАНАНОВЫЙ ДАЙКИРИ / BANANA DAIQUIRI 630  
ром, банановый ликёр, сахарный сироп, сок лимона

ОГНЕННЫЙ ЗАКАТ / FIERY SUNSET 790  
Aperol, ром, сок грейпфрута, сок лимона, сахарный сироп

БОСФОРД & ТОНИК / BOSFORD & TONIC 790  
Bosford, тоник, томаты черри

TUNDRA AUTHENTIC                                                   199

АЛТАЙ                                                  220

TUNDRA FOREST                                                   255

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА                                                   265

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА ЗОЛОТАЯ                                                   275

GASTRONOM BLEND №1, Classic   299

ВОДКА
VODKA

LAB№40 - Ничего лишнего                       315  
LAB№50 - Водка повышенной крепости                        340 
LAB№38 - Лаборатория вкуса                       315
Ваниль & бобы тонка / Клюква & мята / 
Чёрная смородина & бузина / Груша & айва

KOSKENKORVA ORIGINAL 360 
KOSKENKORVA BLUEBERRY 380
SIBERIAN EXPRESS 380
SCHMIDT SUPREME 380
PYLA 580
MONT BLANC PURE DIAMOND 680
GREY GOOSE 690

ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ
HOMEMADE TINCTURES

БАРБАРИС 299
ЧИЛИ-БАЗИЛИК 299
МАЛИНА 299
ОБЛЕПИХА 299
ЛИМОНЧЕЛО 299
СМОРОДИНА 299
КЛЮКВА 299
ПЕРЦОВКА 299
ТОМАТНАЯ 299
ДЕГУСТАЦИОННЫЙ СЕТ 5 шт   1 450

ВЕРМУТЫ
VERMOUTH

MARTINI FIERO 425
MARTINI BIANCO 425
MARTINI ROSSO 425
MARTINI EXTRA DRY 425

ЛИКЁРЫ
LIQUEURS 

TUNDRA BITTER Frozen Cherry / Orange / Hot & Spicy                                   380 
APEROL 380
LIMONCELLO 380
SAMBUCA 425
CAMPARI 425
CYNAR  425
JAGERMEISTER 580

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml



КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ
BLENDED WHISKY

BLACK RAM BOURBON FINISH 425
DEWAR’S WHITE LABEL 465
DEWAR’S 8 Y.O. 525
JACK DANIEL’S 625
CHIVAS REGAL 12 Y.O. 890

ЯПОНСКИЙ ВИСКИ
JAPAN WHISKY

MIDAI 490
SHINOBU 990

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ
SCOTCH SINGLE MALT WHISKY

TAISTEAL EXPLORER’S MALT 950
HERIOSE LE CLASSIQUE                                                         990 
SINGELETON 12 Y.O. 1 100  
AUCHENTOSHAN AMERICAN OAK 1 150 
THE MACALLAN 12 Y.O.  1 950

ВИСКИ ИРЛАНДИИ
IRISH WHISKEY 

THE DUBLINER 625 
BORN IRISH 685  
JAMESON 690

БУРБОН
BOURBON

JIM BEAM 490
JIM BEAM BLACK CHERRY 490
JIM BEAM APPLE 490
BOWSAW BOURBON WHISKEY 690

КОНЬЯК
COGNAC 

NAUD V.S.                                                  850 
NAUD V.S.O.P.                                               1 100 
COURVOISIER V.S.  990 
COURVOISIER V.S.O.P.  1 290
HENNESSY V.S.O.P.  1 950

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

РОМ
RUM

CAPTAIN MORGAN BLACK 425
OAKHEART ORIGINAL 425
CARTA VIEJO EXTRA CLARO 425
CARTA VIEJO ANEJO 425
GRAND KADOO CARNIVAL BANANA 590

ДЖИН
GIN

ROYAL RAVEN DRY                                                310 
LOCKWOOD ORIGINAL DRY 310
DROP OF GINGER PINK                    310
BROOM DRY                                              385
BROOM LAVENDER                                              385
BOSFORD 385
BOMBAY SAPHIRE 595
JAW BOX SMALL BATCH 685
UKIYO YUZU GIN 895

ТЕКИЛА
TEQUILA

BUEN AMIGO 390
PUEBLO VIEJO BLANCO 525
PUEBLO VIEJO REPOSADO 590
PUEBLO VIEJO ANEJO 785

БРЕНДИ
BRANDY 

ASKANELI 5 Y.O. 390
ARARAT 5 Y.O. 490

КРЫМСКИЙ КОНЬЯК
CRIMEAN COGNAC

КОКТЕБЕЛЬ 5 Y.O.                                           390
КОКТЕБЕЛЬ 15 Y.O.                                          795
КОКТЕБЕЛЬ 30 Y.O.                                           700 ml  19 900

ГРАППА
GRAPPA 

ГРАППА КОКТЕБЕЛЬ РЕЗЕРВ 295

ЧАЧА
CHACHA 

ASKANELI PLATINUM 390
ASKANELI GOLD 390

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml

40 ml



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
NON ALCOHOLIC COCKTAILS

САНГРИЯ / SANGRIA 320
апельсин, яблоко, лимон, сок лимона,
вишневый сок, сироп чёрная смородина, содовая 

АПЕРОЛЬ / APEROL 320
сироп, тоник, апельсин

КИВИ-КРЫЖОВНИК / KIWI-GOOSEBERRY 350
Clavis крыжовник-киви, содовая, сок лимона, сахарный сироп

АРБУЗ-ВЕРМУТ / WATERMELON-VERMOUTH 350
Clavis арбуз / вермут, содовая, сахарный сироп, сок лимона

ШИСО-ЗЕМЛЯНИКА-ЛЕМОНГРАСС / 
SHISO-STRAWBERRY-LEMONGRASS 350
Clavis шисо / земляника / лемонграсс, 
содовая, сахарный сироп, сок лимона

ПИНА КОЛАДА / PINO COLADA 380
ананасовый сок, кокосовый сироп, сливки

МОХИТО / MOJITO 380
лайм, мята, сахарный сироп, содовая

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ ГЛИНТВЕЙН
NON-ALCOHOLIC MULLED WINE

ВИШНЕВЫЙ ГЛИНТВЕЙН / CHERRY MULLED WINE 280
апельсин, лимон, яблоко, корица, гвоздика, 
сироп чёрная смородина, вишневый сок

ЯБЛОЧНЫЙ ГЛИНТВЕЙН / APPLE MULLED WINE 280
апельсин, лимон, яблоко, корица, гвоздика, сироп персик, яблочный сок

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
MILK SHAKES

КЛУБНИЧНЫЙ / STRAWBERRY 390 
ВАНИЛЬНЫЙ / VANILLA 390
ШОКОЛАДНЫЙ / CHOCOLATE  390
БАНАНОВЫЙ / BANANA 390

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ
HOMEMADE LEMONADES 

ЕЖЕВИКА-ВАНИЛЬ / BLACKBERRY-VANILLA 390
МАЛИНА-ГРЕЙПФРУТ / RASPBERRY-GRAPEFRUIT 390
ЦИТРУС / CITRUS MIX 390
МАНГО-МАРАКУЙЯ / MANGO-PASSION FRUIT 390
ПРЯНЫЙ ГРАНАТ / SPICY POMEGRANATE 390

КЛЮКВЕННЫЙ МОРС / CRANBERRY DRINK  200 ml   130
АЙРАН / AYRAN  200 ml   90

300 ml

200 ml

400 ml

400 ml

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ
FRESH JUICE

МОРКОВЬ / CARROT 295
АПЕЛЬСИН / ORANGE 360
ЛИМОН / LEMON 360
ЯБЛОКО / APPLE 360
СЕЛЬДЕРЕЙ / CELERY 390
ГРЕЙПФРУТ / GRAPEFRUIT 390
АНАНАС / PINEAPPLE 690

СОК SWELL / JUICE SWELL 250 ml  210
апельсин, яблоко, вишня, ананас, персик, томат        
orange, apple, cherry, pineapple, peach, tomato

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER

BAIKAL PEARL 250 ml  210 530 ml  395
негазированная / still  

BAIKAL RESERVE 250 ml  210 530 ml  395
газированная / sparkling 

БОРЖОМИ / BORJOMI  500 ml  390
газированая / sparkling 

ДАУСУЗ / DAUSUZ  850 ml  580
газированная / sparkling 

КЬЯРЕЛЛА / CHIARELLA  700 ml  690
газированная, негазированная / sparkling, still 

НАТАХТАРИ
NATAKHTARI

САПЕРАВИ 395
ГРУША 395
ФЕЙХОА 395
КРЕМ-СОДА 395
ТАРХУН 395
БАРБАРИС 395

ЛИМОНАДЫ
LEMONADES 

EVERVESS (Cola, Cola Zero, Lemon Lime, Orange, Indian Tonic) 250 ml  215

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ НАПИТКИ
ENERGY DRINKS 

RED BULL Классический / без сахара / арбузный 250 ml  390

ЭНЕРГЕТИК ADRENALINE RUSH 250 ml  390

200 ml

500 ml



КОФЕ
COFFEE

ЭСПРЕССО / ESPRESSO    30 ml 150

АМЕРИКАНО / AMERICANO     150 ml 170

КАПУЧИНО / CAPPUCCINO  200 ml 210 300 ml 360

КАПУЧИНО / CAPPUCCINO        200 ml 260 300 ml 430 

ЛАТТЕ / LATTE    200 ml 250

ЛАТТЕ / LATTE         200 ml 295

КАКАО С ЗЕФИРОМ / 
COCOA WITH MARSHMALLOW    200 ml 250

РАФ / RAF COFFEE    200 ml 295

КОФЕ ПО-ВОСТОЧНОМУ / 
ORIENTAL COFFEE    150 ml 290 

- кофе на растительном молоке / vegetable milk coffee

ЛЮБОЙ КОФЕ МЫ МОЖЕМ
ПРИГОТОВИТЬ БЕЗ КОФЕИНА 

WE CAN MAKE ANY DECAF COFFEE

ТОППИНГИ
TOPPINGS

СИРОП / SYRUP  80
ЛИМОН / LEMON  80
ЛАЙМ / LIME  80
АПЕЛЬСИН / ORANGE  80
СЛИВКИ / CREAM  80
МОЛОКО / MILK  80

КОКОСОВОЕ МОЛОКО / COCONUT MILK  90
СОЕВОЕ МОЛОКО / SOY MILK  90
БАНАНОВОЕ МОЛОКО / BANANA MILK  90

ДОРОГИЕ ГОСТИ, ЛЮБОЙ НАПИТОК 
ВЫ МОЖЕТЕ ЗАКАЗАТЬ С СОБОЙ

DEAR GUESTS, ANY DRINK
YOU CAN ORDER TO GO



chaihona_spb

help@chaihonaspb.ru

chaihonaspb.ru

Невский пр., 22-24
8 812 922 30 22

Невский пр., 90-92
8 812 923 59 59

В.О., 16-я линия, 83
8 812 928 33 83

Санкт-Петербургское шоссе, 140
8 812 921 54 55

Комарово, Приморское шоссе, 494
8 812 992 96 99

Наб. Обводного канала, 118, 
Vokzal 1853

8 812 921 11 66

НАШИ РЕСТОРАНЫ:


